28/6/2021 P

[P

Indicaciones generales:

Esta evaluacién corresponde a la segunda prueba parcial de Precalculo Anual. La prueba consta de un total de 40 items de seleccion. Se encuentra
dividida en dos secciones, la primera parte consiste en 10 items de seleccion unica con un valor de 1 punto cada uno sobre el tema de Inecuaciones y
una segunda parte de 30 items de seleccién unica con un valor de 1 punto cada uno sobre el tema de Funciones.

Tome en cuenta que dispondra de 3 horas para la realizacion de la prueba, el tiempo comenzara a correr a las 8:00 a.m. Sélo contara con un intento
para realizar la prueba, por lo que no debe refrescar ni actualizar la pagina durante la realizacion del examen, también evite los botones de atras y
adelante del navegador para no perder dicho intento.

Asegurese de presionar sobre el botén siguiente (o atras) de cada pagina para accesar a las preguntas posteriores (o anteriores, en caso de ocupar
devolverse). Cuando se vayan a usar estos botones, evite dar click en ubicaciones fuera de ellos, pues puede cambiar la opcién marcada de una
pregunta de manera no intencional.

En caso de que no se muestre correctamente una pregunta haga click en el botdn Atras y Siguiente para ver si al cargar la pagina de nuevo la carga
bien, en caso que el problema continte, debe notificarlo a los correos que se dan posteriormente.

Lleve de manera escrita un resumen de las respuestas (no letras de opciones) que va seleccionado, en el caso de que al finalizar la prueba el
numero de respuestas difiera con el nimero de preguntas entonces le debera enviar, de forma inmediata, este resumen al correo mmarrero@itcr.ac.cr.
No se daran nuevos intentos por esta razoén.

En caso de presentarse algun inconveniente en el desarrollo de su prueba, debera notificarlo inmediatamente al correo: mmarrero@itcr.ac.cr
(mailto:mmarrero@itcr.ac.cr)

Numero de intentos: 1
Obijetivos:

1. Resolver la Il prueba parcial Precalculo Anual
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*A Seccidn 1 - Seleccidn Unica
Descripcion:

A continuacion se le presentan 10 items sobre el tema de Inecuaciones. Seleccione la opcién correcta en cada uno. Valor 10 puntos, un punto cada

acierto.
* jtem 99
1 pt(s).
El conjunto solucién de la inecuacion (z — 3)8(z + 4)° > 0 corresponde a
a) ]—4, +oo[ — {3} ~4 3
3
)] ~4,3] | AT | PN
-fp:)q\\
0)]—4, +oo [x -0 + ||+
f
d) |4, +00[ U3, 00| - F
* item 100
1 pt(s).
El conjunto solucion de la inecuacion 3/2(16y2 —9) < 0 corresponde a
9430} et 4
- = f Gy-3  Yye3
b)}—z,z[ Y \+\T + |+ s s
JAL TR A
5 ty-3 \— -~ ¥
0) ] —o0, =4 | 5 |=¢i[r | »
Sytd
@] o0, 3 ot
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* item 101

1 pt(s).

Considere a y b constantes reales, donde @ > 0y b < 0. Entonces el conjunto de solucién de la inecuacion az(4x — b) > (4z — b)
corresponde a k "—

) «

Y-b | —0+ |+

@Y(‘{X‘[o)”‘/‘Ix«L)

| b 1
a) | —oo, —} @] [—,—i—oo[
I 4] e ox+l | < - 0 S
- o . 1 i. (G\X'D (O\x’L) 20
b) | —oo0, T:| U l:;, +OO[ _‘_ — ]\\ \/' \J
- ax:| fo:L
c) b1 [ X'El b
44 5 L ’ Y:q
|4 }\P/ q:]\)[q,fooc 5
16 1 [
d) |—,—
14" a
* ftem 102
1 pt(s).
El conjunto solucién de la inecuacion (z2 + 2z + 4)(10 — 3z) < 0 corresponde a
10 X :
a) [—,+oo{ X *
3 o e 3.3
10 1034 N
b)}oo’?] g ooy | G712
lo-3x + | + —

- o,
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% jtem 103

1 pt(s).

P

Considere la inecuacion z(a — z)(z + b) > 0, donde a y b constantes reales y 0 < a < b.

Una tabla de signos que permite encontrar la solucion de dicha inecuacién corresponde a

b)

c)

d)

—  —b 0 a + o
x E + (o'\~)()()(+b)
x+b * + - 4 e v
a—x + + o - X=a =b
® - + ] e
—  —b 0 a + o
x - & + +
x+b * + + -+
a—x = - & +
* - - |+
—o0 0 a b + o0
X ¢ + + [+
x+b B - & +
a—x + @ =
. s | op =
—o0 0 a b + o0
x ¢ + + [+
x+b - - & +
a—x - & + +
* + | - -
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28/6/2021
% jtem 104
1 pt(s).
22
El conjunto solucion de la desigualdad 3 > 3 corresponde a
T — T —
~ -3 3 e
a) [—3, +oo[ — {3} 2 q > | — @ + ([ +
B — - —>6 |7 |1-Q~x
b) ]—00, 3] — {—3} X3 %3 NP U )
c)|—3,3
d)]—00,—3] U [3, o0 50
¥ [tem 105
1 pt(s).
. - . Tz
Una inecuacion equivalente a 6 S 2 corresponde a
T — e —
42
<0
D %6 7 2X_ (0
42 — 14z X-€ (X+6)0< B =
b) m >0 o f ( X0
| Tt r
42 + 14z 7(X—r6) - /x
c)—— <0 L Y _O
) z—6 (X#6)(x-6) €0 ﬂ @+ r
49 X-6 | — - +
d) >0 -2 y =[]+
z—6 (x+9)(x6)
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Y ftem 106
1 pt(s). 14 >
X, ~
. . . L x*—Tr+6
El conjunto solucién para la inecuacion —————— < 6 corresponde a _
z—6 -6 6 7
6 |- #<|r
a) |00, 7] — {6} 2 C( x = 13u 1) X
— - K-"), ¢ - - O+
b) 6, 7] X 76“6 —¢@ xwf0 [ 67 7,
- X- i e S
o0 6lUM ool oo QL)&LJ =1+
" 5 X
d) 6, +-oo| 6 (
* jtem 107
1 pt(s). boo-6

Yy -6
: y : . 25y> + 36 — 60y
Un intervalo cuyos elementos son todos solucion de la inecuacion ——————— > 0 corresponde a

2y3 _ 4y2
2)]5,9) y-2) St
o) [14, 2] y o | o
0] -2, ¢] n'(r2] y-2 |-

) [-2, 2
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U ftem 108
1 pt(s).

(2z + 1)2(6 — Tx)

El conjunto de solucién de la inecuacion

> 0 corresponde a

IR ESTE

b) |—o0, —2|

(z +2)3
o JERE R
9x41)” + +
&N + [+ P-
:2)” D + +
¥y /=
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*A Seccidn 2 - Seleccidn Unica
Descripcion:

A continuacion se le presentan 30 items sobre el tema de Funciones. Seleccione la opcién correcta en cada uno. Valor 30 puntos, un punto cada
acierto.

% jtem 109
1 pt(s).
¢ Cual de las formulas expresa el perimetro P de un cuadrado en funcion de su lado £?
a) P(0) = 4¢
b) P( ) = 2¢
P(f) = ae2
d) P(e) 202

U jtem 110
1 pt(s).

Sea f una funcion definida f : A — R. Si el dominio de f tiene 15 elementos, entonces una posibilidad para el numero de elementos del ambito
de fes

a)b

b) 20
c) 25
d) 30
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U ftem 111
1 pt(s).

Considere las relaciones f y g definidas de la siguiente manera:

m-_— z |s|7]-2]5]4
2 115 )

f 2~~_‘J______l ‘ | glr) | :

avy

De las relaciones anteriores, ¢ cuales se puede catalogar como funciones?
a) f solamente
b) g solamente
c) Ambas

d) Ninguna

% jtem 112
1 pt(s).
Sif:R— Ry f(z) = —(—4+ z)? entonces f(9) corresponde a

a)—125 3
4)- -(- 'f”’)

b) 125 St) ,

c) —2197 =-(5)

d) 2197 =125

P
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% ftem 113
1 pt(s).

P

5
Seak: R — R, donde k(z) = 1 + 4z, la preimagen de —4 corresponde a

,.)’."-/ -
21 L
h T Iy
16 B T T (\X ll
59 .5 al -
b) —— SRR B.q=7
4
-8 _y
11 g = 2) . x
C) ]__6 |
2 - x
69 l.ll‘
d) I Y JIx
% jtem 114 -
(0(4) -2
1pi(s). ()=
Seaf:R%Ryf(w):w. :‘10;.‘5_2
A
Considere las siguientes proposiciones: =3
2
I. Laimagen de 9 es —
: VA
44 -
II. El par ordenado ?, 0 ?enece al gréfico de f
De ellas son verdaderas Gy -33
0:-7
a) Ambas
b) Ninguna 0: (023
c) Solo | 83,
lo ~
d) Solo Il ‘%m
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% jtem 115
1 pt(s).
. 1 -1
Sif:R=>Ryf(z)=4- , entonces —— es imagen de
x+4 2
34
a) —?
- 1 -9, . %6
b)% ’.z:q‘xv‘\ ) ﬁ—x7-—~1.l:o
|
31 ot -G4x- %20
C) —— R 4
5 -3 eot)=-) hel
9 ¥="7
)_34 -°lx;!6=_)
U ftem 116
1 pt(s).
El punto de interseccion con el eje y, de la gréafica de la funcion lineal que contiene a los puntos (—6, 6) y (—8, 9), corresponde a
a) (0, -3) -3 1-4 3
ezx" 3 Sy
b) (—3,0) Y loa =36 - L
0) (0,15) (-€)-6)
d) (15, 0) (%)
(-q:=-5

https://tecdigital.tec.ac.cr/servicios/gaap/Explmp/PL/expAct.php?tipo=ASIGNACION&formato=HTML&answers=N&idActividad=24919&nombreArchivo=IIP 11/26



P

28/6/2021
% jtem 117
1 pt(s).
Seag: R — Ryg(z) = —3022 — 11z + 30. Los puntos de interseccion de la grafica de dicha funcion con el eje x corresponden a
5¢
- 42 3

5 —6 -3
a) <—,0) y <—,0) 1y
6 5 _

b) (%50> y <§0> (‘06 - &)

V)
c) Solo (30, 0) X‘? 55.—,\

d) Solo (—30, 0)

12/26
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U ftem 118
1 pt(s).

Considere la grafica adjunta.

"o

a)]2, +o0[
b) ]—o0, —2]
c) |—00, 4]
d) ] —4, 00|
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% jtem 119
1 pt(s).
Considere la grafica de la funcién h, dondea = 3, b =2ym = —6.
1
3a
) 2 X,
m b
-
h

Se puede afirmar con certeza que, h es estrictamente creciente en el intervalo

a)]2, +o00[
b) ]—00, 2[
c)|—6, +o0|
d)]—00, 0]
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U ftem 120
1 pt(s).

Considere la grafica de la funcion g

———— -l

g .

¢ Cuantas preimagenes tiene b?

a) 2
b)3
c)1
d)0
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* ftem 121
1 pt(s).
Considere la grafica de la funcién gdonde a = 5,b=4,m = —4yn =8
y
R ¥4

El dominio de la funcién g corresponde a

J—o0, 8
b) ] —o0, 5]
)] oo
J—o0

a)

C

4
8 —{-4}

d)
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U ftem 122
1 pt(s).

Considere la grafica de la funcién g donde a = 6,b =5,m = —byn = 10

Analice las siguientes proposiciones:
I. El &mbito de g(z) es |—o0, 6]
Il. g(xz) > 0en]—5,10[
lll. g(x) es creciente |—5, 0]
De ellas, son verdaderas
a) Solamente | y Il
b) Solamente | y Il
c) Solamente Il y I

dylL iy
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U jtem 123

1 pt(s).
. El dominio méaximo de h corresponde a

Seah : A — Bdonde h(z) = /14 —z —

T —

]
-x %0
)00, 14] M-x Y
c) [14, +o0| RES
0
)19, +oo] I0e, N
U ftem 124
1 pt(s).

. - - 8 30z —20 L
Considere la funcién f definida como f : A — B donde f(z) = — + W Entonces el dominio maximo de f corresponde a
x z —

a)R —-{0,7}

b)R — {7} ‘Rb{o”ﬁ
c) |7, +oo|

d)]-7, 400 — {0}
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U jtem 125

1 pt(s).
4 —4x

El dominio maximo de la funcién cuyo criterio es m(z) = \/m corresponde a
72 —

[ 42440 "I le -! !

a)]—oo
—_ 2
] [ { 1},2,71)[11'1) "i ‘1 0 ‘]"1x + + 8
2ee2 2x- 27T ,J +
C)] [ x5 ! ey -2 = — @
] 1 1] 124 + — —
' [tem 126
1 pt(s).

Considere las siguientes funciones.
f:R—=R,con f(z) = —836—5\/
g:R—>R,cong(z) =22 +4z+4 X
h:R— R,conh(z) =3 — 4 J

De las funciones anteriores, las que son inyectivas corresponden a
a) Solamente hy f
b) Solamente gy h

c) Todas
d) Solamente fy g
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* ftem 127

1 pt(s).

Considere la funcién h : A — B con h(z) = 6 + x2. Si se sabe que h es inyectiva A podria ser
a) [0, +oo[ XAOx+ b
b) [—6, +o0[
c) ]—o0, 7]

: 0

¥lo

d) ]—o0, 6]

U ftem 128
1 pt(s).

Suponga que tanto la funcion f como la funcion g estan definidas desde su dominio méximo hasta R, y que f(m) = Y g(ac) = . El

conjunto de restricciones de la funcién — corresponde a
g

a){-3,-2,4}
b) {—3}
c){-3,—2}
d) {-3,4}
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U ftem 129
1 pt(s).

Considere la funcion h : [6,10] — [18, 20]. Suponga que existe una funcién g : A — B tal que h o g esta bien definida. Un posible conjunto B
corresponde a

a) [6, 10] %(5(:()
b) [18, 20]
c) [10, 18]
d) [6, 20]

 jtem 130
1 pt(s).
Suponga que la funcién f es biyectiva y que f(x) = (ac — 4)3 + 8. El criterio de la funcién inversa de f corresponde a

a)f_l(x):{s/m+4 \/’JCX"IY13

l(z)=Vz+8—-4
11
o f ' (z)=(z—-8)°+4 \/'3:(”\) 5 ’ l
5 x) 7 x-3 1Y
d) f~ 1(w) (a:+8)374 \ﬁ—& -r‘[:)( w7V
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P
% jtem 131
1 pt(s).
Considere la funcién h de la grafica adjunta, donde a = —15y b = 10
y
10 b
o
a . X
h
Entonces, el criterio de su inversa, corresponde a
3z
a)hl(z) == -15 2
V() = = (150 (0,19) y:,;-ﬂo
1 3z —?i'l’!’mfl(")
b) h~ (:E):?+15 (0-0 o_ 2 0= z
2 R
1 _ &z
o) h7(z) = 2= +10 3,-302x
2
d)hl(z) = ?m ~10 L2
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* ftem 132
1 pt(s).
Sea k una funcion lineal, con pendiente igual a —2 y el punto (—7, 5) pertenece al grafico de k, entonces la funcion interseca al eje y en el punto
a) (0, -9) A )
b) (0, 19) 5-(1v)
c) (0,5) -9
d) (0, —7)

U ftem 133
1 pt(s).

9z
Considere la funcion lineal f definida en |10, 12] donde f(z) = 5 — - Entonces su ambito corresponde a

a) [—49, —40] £(16) <5 - 4(;) Fl): 5 w
b)] 49, —40] 5-uf REY

c) |40, 49] -4 =

d) [40, 49] G 49 ,-46L
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% jtem 134
1 pt(s).
Considere el siguiente enunciado:
"El volumen V' de varios gases se expande cuando la temperatura t es alta
y se contrae cuando la temperatura es baja. Esta relacién es una funcion lineal
de la forma f(t) = V. Suponga que el volumen es 500cm® cuando el gas esta
a40°C'y es 700cm? cuando el gas esta a 90° C".
Entonces, la funcion que modela la situaciéon corresponde a L\O) 44 ’[0,790

a) f(t) = 4t + 340

-~y (4o
b) £(£) = 4t + 700 i::-lﬁ") 7%53’—3-1 i::/::""'h'
o) f(t) = —4t + 660 310
d) f(t) = —4t + 500
* ftem 135
1 pt(s).
Considere la funcion cuadratica cuyo criterio es g(z) = —9(z + 8)2 — 7y que esta definida en su dominio maximo. El &mbito de la funcion g

corresponde a
a)]—oo, —7] (*&/ ) 7)
b) [=7, +o0|
c) |—o0, —8§]
d) [—8, 00|
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Y ftem 136
1 pt(s).
Considere la funcion real h dada por h(z) = Tz — 622. Se puede afirmar con certeza que h es
a) Cdncava hacia abajo y crece en el intervalo } —00, 1—72 [ ~ %_ : !%

7
b) Céncava hacia abajo y crece en el intervalo } E, +o00 [
c) Concava hacia arriba y crece en el intervalo | —o0, 0]

d) Concava hacia arriba y crece en el intervalo |0, +oo[

SV ftem 137
1 pt(s).

Considere la funcién con criterio A(z) = z(15 — x) que modela el area de un rectangulo cuya base mide z. El drea méaxima del rectangulo
corresponde a

225 L N T
e k
228-4.-1.0

215

15
b_
)2

225
c) —
2

1S -

15 X

d)4

https://tecdigital.tec.ac.cr/servicios/gaap/Explmp/PL/expAct.php?tipo=ASIGNACION&formato=HTML&answers=N&idActividad=24919&nombreArchivo=IIP 25/26



28/6/2021 P

U jtem 138

1 pt(s).

Sea la funcién f : R, — R donde f(z) = 4z + x2. Considere las siguientes proposiciones:
. El eje de simetriade fesz = —2
1. El punto minimo de la prarabola de f es (—2, —4) \/
I1l. Los puntos de interseccion con los ejes son (0,0) y (4, 0) \(

¢ Cuales son verdaderas?

A g
a) Solamente I y Il v L Y "L\“ =0
¥ (xv)=0
b) Solamente | y Il "f(l)'f‘('] A
c) Solamente Il y I ,54-‘] = 0 x=-9

d) Todas
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